

市十六届政府
第二十次常务会议召开

■记者 黄雨欣

本报讯 昨天下午,市长周军波主持召开市十六届政府第二十次常务会议。常务副市长戴振,副市长莫放路、戴建忠、宋怡玲、杨金平、张斌、陈明明出席会议。市人大常委会副主任蔡国平、市政协副主席许静应邀出席。

在听取审议《关于推动传统产业转型升级的指导意见》时,周军波指出,要提高政策知晓率,经信局要会同科技局、商务局、各镇街道做好新政策的宣传解读、贯彻落实,提高政策知晓率、参与度,树立企业转型升级“风向标”,引导更多传统企业加入传统产业转型升级队伍。要打造一批行业标杆,在新一轮传统产业转型升级中,要提前做好谋划,依托政策支持,重点在“两化”改造、品牌赋能、模式创新等方面下功夫,加快打造一批可复制、可借鉴的行业标杆,以点带面,推动传统产业提质增效发展。

会议还听取并审议了《平湖市航空航天产业创新集群发展专项政策》等议题。

种安全的“种子”
开安全的“花”

林埭打造安全生产劳动保护分级亮牌2.0版

■记者 黄雨欣
通讯员 纪亚千

本报讯 近日,一场“灭火实战”在林埭镇火热开展,来自林埭镇各企业、村(社区)组成的8支队伍参赛,在考验参赛队员的消防技能“硬核”比武中,将安全意识深深植入每个人的心中。

今年是林埭镇推行安全生产劳动保护分级亮牌工作十周年,林埭镇举办了安全生产劳动保护分级亮牌2.0版发布仪式暨“安康杯”职工消防技能比武竞赛。活动现场,表彰了一批2022年度安全生产劳动保护分级亮牌A级企业和2023年安全隐患随手拍优秀案例,安全生产劳动保护分级亮牌2.0版正式发布。

“安康杯”竞赛是一次安全生产集中比拼,在林埭镇已经举办了很多年。近年来,林埭镇积极推动“查隐患、保安全、常演练、促发展”群众性安全生产活动的开展,不断增强职工安全意识和安全技能,持续在企业开展“开工第一课”安全培训、应急演练、知识竞赛等活动330余场次,参与职工15000余人次,常态化开展“安全隐患随手拍”活动,积极发动广大职工用手中的镜头寻找隐患,提出整改方案,督促隐患整改到位,10年来共评出优秀案例100件。

撑起一把更坚固的安全伞,今年林埭镇推出安全生产劳动保护分级亮牌工作“升级版”。为进一步筑牢安全生产

平安平湖
共建共享

近日,在广陈镇龙兴村,村民在为种植的毛豆疏通沟渠。当前正值汛期,村民利用雨止间隙早做准备,提升排水能力。

■摄影 王强 李凤超



To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 85 Days

仲旭东在市委“循迹溯源学思想‘五个始终铭记’大践行”
专题活动上上专题党课深刻感悟真理力量实践伟力
汇聚起源源不断的发展动力

■记者 李雨婷

本报讯 作为市委“循迹溯源学思想‘五个始终铭记’大践行”专题活动第二阶段内容,昨天上午我市召开市领导专题党课。市委书记仲旭东上专题党课,他强调,要以本次循迹溯源活动为新的起点,进一步深刻领会精神实质、坚决贯彻落实,把学习贯彻习近平总书记重要批示精神转化为感恩奋进、实干争先的强大力量,走稳赶考路、攻克崎岖路、勇闯领跑路,努力交出不负历史、不负时代、不负人民的精彩答卷,以高质量发展的优异成绩向党的生日献礼。市委副书记、市长周军波主持会议。吴金华、何健、毛捷等市领导出席会议。

仲旭东强调,循迹溯源学思想“五个始终铭记”大践行,必须深入挖掘习近平新时代中国特色社会主义思想萌发形成的过程,更好感悟其路径

脉络、真理力量、实践伟力。要始终铭记习近平总书记关于发展开放型经济的重要指示,在循迹溯源中学先进、定坐标。要始终铭记习近平总书记关于注重统筹城乡发展的重要指示,在循迹溯源中找差距、补短板。要始终铭记习近平总书记关于加快港口建设、发展海洋经济的重要指示,在循迹溯源中扬优势、蓄动能。要始终铭记习近平总书记关于能源安全和绿色发展的重要指示,在循迹溯源中破瓶颈、求聚变。要始终铭记习近平总书记关于党建带动企业发展的重要指示,在循迹溯源中筑高地、做示范。

仲旭东指出,我们连续两年追寻习近平总书记的足迹,我们深刻感悟到习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江萌发、形成、丰富、发展,展现了科学的真理力量、磅礴的实践力量和伟大的人格魅力,我们要深刻领悟并大力践行习近平总书记高瞻远瞩的

战略思维、整体谋划的系统观念、勇于破难的问题导向、勇立潮头的变革理念、以民为本的为民情怀,把总书记的重要指示精神转化为平湖源源不断的发展动力。

仲旭东强调,循迹溯源学思想“五个始终铭记”大践行,必须深入推进新时代党的建设新的伟大工程,健全全面从严治党体系,更好做到凝心铸魂、固本强基、守正创新。要坚持内容上全覆盖,党的建设推进到哪里,全面从严治党体系就要构建到哪里,要坚持对象上全覆盖,面向党的各级组织和全体党员,做到管全党、治全党。要坚持责任上全链条,压力层层传导,责任环环相扣。要坚持制度上全贯通,把制度建设要求体现到全面从严治党全过程、各方面、各层级。

会上,市领导周军波、吴金华、何健、毛捷、何苗、戴振、崔小生、杨金平分别围绕“循迹溯源学思想”交流了心得体会。

“担当作为好干部”“担当作为好支书”代表和企业家代表还进行了交流发言。

巧手剪纸
迎“七一”

昨天,在新埭镇鱼圻塘村文化礼堂内,有着59年党龄的老党员于照法在创作以“七一”为主题的剪纸作品。在“七一”到来之际,将红色文化和传统文化相融合,庆祝党的生日。

■摄影 王强
顾秋叶一批在建交通工程项目迎来关键节点
平湖交投赋能高水平“交通强市”建设■记者 汤智娟
通讯员 余子波 黄晖

本报讯 奋战当“夏”,连战连“节”。近日,记者从交投集团获悉,S302关键节点工程之一的东园大桥项目已完成建设,具备通车条件。

据了解,东园大桥横跨上海塘,全长506米,为双向六车道,是S302项目中建设体量最大、投入资金最多、施工难度最高的一座桥梁。“为解决项目建设过程中边通航边施工、钢桁架拼装等难题,提质增效项目建设,前期我们专门编制了焊接、安装方案,并邀请各参建单位、专家等参与方案改进和评审,夯实方案质量和安全基础。”交投集团工程项目负责人陈林皓介绍说,同时集团还指导施工单位、监理单位

现场驻点,对加工厂焊接、预拼装等进行抽检,并派出第三方检测单位做好质量检验,确保项目建设用材品质。多措并举之下,东园大桥比原计划提前近6个月完成建设。

目前,S302项目1标段仅剩1.4千米的路面铺设以及附属工程待完成。“我们将紧盯项目建设进度,力争7月底完成主体建设,为早日建成通车提供保障。”陈林皓告诉记者。

交通强市,交投先行。今年以来,交投集团锚定高水平“交通强市”建设目标,在项目推进中“逢山开路、遇水架桥”,掀起了“大干交通、大干交通”的建设热潮。S302与G525(乍兴公路)交叉口平改立工程软基处理完成,开始框架桥施工;S202项目全线沥青路面已摊铺完成,为项目早日通车

提供保障……一个个区域路网项目的加速建设,不仅打通了平湖东西南北的通途,也进一步拉近了与上海等周边城市的距离,为打造现代化综合交通体系奠定了坚实基础。

公路建设如火如荼,航道扩容奋楫不息。眼下,以浙北高等级航道网集装箱运输通道建设工程(平湖段)为抓手,交投集团进一步提速海河联运通道改造升级,着力打造一批高质量海河联运标志性工程,助力平湖“海河联运枢纽”建设。目前,盐平塘大桥改造项目北半幅主拱完成合龙,吊杆已经安装完成,接下来将进行老桥拆除阶段,预计今年12月底前可完成桥梁主体结构施工,待盐平塘大桥全部改造完成后,可满足64标箱1000吨级货船通航。另外,于今年3月启动的长胜路高桥改

建工程,已完成老桥拆除工作,进入桥梁下部结构施工,待项目全部建成后,将成为平湖城区首座高架,同时也将助力平湖全面融入嘉兴市综合交通运输发展体系,实现海河联运无缝对接。“在海河联运项目推进过程中,我们充分运用交投数字化远程监控系统,进行全过程、精细化、数字化管控,并扎实开展安全生产应急演练和常态化应急演练工作,持续推动工程建设向更安全、更高质量迈进。”陈林皓介绍说。

“下一步,集团上下将严格按照时间节点和进度要求,加快推进在建交通项目建设,争取早日落地见效,为加快建设高水平‘交通强市’、打造安全、便捷、高效、绿色、经济的现代化综合交通体系贡献更多交投力量。”交投集团副总经理吴加杰表示。

一封珍藏了70年的信

■记者 汪锦秀 高洁

一封只有35个字的信,平湖市当湖街道的沈永迪老人却已珍藏了整整70年。70年来,他无数次捧读这封信,也无数次从中汲取勇气与力量,去战胜工作与生活中遇到的种种困难与挫折。这封信如明灯,指引着他一心向党、忠诚为民,走好人生的每一步。即使已到了耄耋之年,沈永迪一颗爱党爱国的心仍丝毫没有改变。

这封异常珍贵的信,是沈永迪1953年7月6日收到的。那时17岁的沈永迪,正在原嘉兴师范念中师二年级。他父亲早逝,家境贫寒,能够在党和政府的培养下,成为一名师范生,内心充满了感恩。1953年的5月,青春正绽放。沈永迪把对共产党的满腔热爱转化成文字,装进信封,寄往了北京。

“那时的我,只是单纯地想表达对党的感恩之情,并没有想到党中央会

回信。”忆起当年自己“大胆”而纯真的举动,沈永迪不无自豪。信寄出去后,他在课堂上更加刻苦,以免现信中对党的表白。

一个多月后,沈永迪收到了一封来自北京的信。看着信封上“中国共产党中央办公厅秘书室城”几个字,他激动万分,拆信封的手有些发抖。一页薄薄的信纸映入眼帘,信封里还有一张黑白照片。信很短,正文仅35个字,告知他5月26日写给党中央的信收到了,现寄给他一张毛主席的照片留作纪念,并祝他进步。

“当时同学们都争相阅读这封信,分享我的巨大喜悦。”沈永迪说,他收到了一封来自党中央的信,一时在学校里成为一件轰动的事,大家认为,党中央的这封信,不仅是对沈永迪的勉励,也是对每一个师范生莫大的鼓励。沈永迪的好几个同学,之后也纷纷向党中央写信表达感激之情,抒发青春理想。

这封信,从此成为沈永迪最为珍视的物件,走到哪里,带到哪里,至今保存完好。70年来,他一直忠诚践行着17岁那年向党中央的表白,1965年入了党,中师毕业后响应国家号召,远离故土,奔赴山东烟台任教。“当时正值三年困难时期,少吃少喝,又倍受思乡之苦。”沈永迪说,面对生活上的困难,怀里揣着的那封信给了他无穷的力量。他抛下思乡之情,与北方同事一样以地瓜、土豆、大蒜、大葱充饥;他不断磨炼自己,自愿到农村去抗旱种玉米,到大炼钢铁第一线去劳动,将青春热血毫无保留地挥洒在异乡。

六年后,因工作需要沈永迪回到平湖,进入原平湖师范任教。在此后长达35年的工作生涯中,沈永迪基本上都在学校工作,站上过乡镇初中的讲台,也曾任县城高中海人不倦。坚守教育初心,潜心立德树人,他不断实现着自己的人生价值,也激励着无数青年学子追梦前行。

1996年5月从原平湖师范校长的岗位上退休后,沈永迪退而不休,在平湖市退休教育工作者协会副会长、如意社区科普志愿服务队队长、社区业委会主任等多个新岗位上奉献余热,继续用满腔热忱关心教育、服务社会。别人问他值不值?他却说,作为一名老党员,就要不求回报,不问西东。他的一言一行也深深影响着家里人,儿子、孙子都积极上进,先后加入中国共产党,一家三代党员薪火相传。

如今,87岁的沈永迪老人身体虽已不似前些年健康,但他依然坚持学习党的创新理论。“每次党员学习书籍发下来,都要一本一本认认真真翻阅,还要划线做笔记,不太注意休息。”老伴有时忍不住要数落他。但沈永迪每次都呵呵一笑,第二天依然如故。对他而言,17岁那年的7月,那封无比珍贵的信在他心里种下了信仰,从此他的脚下便有了力量,即使走过了70年,信仰之炬依旧燃烧。